

央视节目调整 《新闻联播》将辟寻人板块

本报综合消息 一年一度的中央电视台黄金资源广告招标大会将于11月18日在北京举行。近日，央视广告中心主任何海明接受了记者采访，提前透露2013年央视新的节目安排和变化。据了解，《新闻联播》将延续《你幸福吗？》这一类调查，并且增加《寻人启事》这样的板块。

综合频道变化巨大

2013年，央视继续进行更大力度的节目调整，推出许多新节目，其中，CCTV-1的变化非常大。比如，《新闻联播》、《朝闻天下》、《晚间新闻》等新闻栏目将联动进行改进。2013年《新闻联播》还将延续《你幸福吗？》这类主题策划，

增加《寻人启事》这一亲民性板块，接上地气，做足影响。另外，央视将重点打造23时30分主持人精品节目带。其中包括：《小撒时间——证据在说话》、《王刚时间——收藏传奇》、《张斌时间——传奇体育》、《岩松时间——观天下》、《柴静时间——看见》、《崔永元时间——小崔说事》，节目均自2013年1月1日正式播出。

公益节目方面，2013年，《寻找“最美乡村教师”》和《寻找“最美乡村医生”》这两大公益活动将继续做大做强。而《为你而战》是一档大型公益、益智类栏目，一个人用丰富的知识和灵活应变，不断答题闯关，为困境中的亲人、朋友、同事赢得尽可能多的公益资金。

公益广告超过20亿元

央视对公益的传播和支持由来已久，从1978年播出最早的电视公益广告，到1987年开播中国第一个公益广告栏目《广而告之》，一直到今年成立“公益广告专项工作组”，打造“公益广告年”。

2011年央视公益广告总播出时长近200小时，约70余万秒，免费播出时段总价值超过15亿元。而2012年共计要推出130支以上的电视公益广告，播出时段总价值超过20亿元。央视的公益广告积极带动社会名人和明星投身公益。2011年央视面向全球广泛征集公益广告主题、创意及成片，其中，向大学生征集的创意《爱的表达式》

制作成公益广告播出后，获得了第26届金鹰电视公益广告作品优秀奖、第22届星光奖优秀电视节目大奖。

收视份额绝对优势

何海明介绍说，自20世纪90年代末省级电视台全面上星播出以来，电视媒体的竞争就进入了一个相对充分的时代。在这十几年中，中央电视台逐渐奠定了其余媒体无法逾越的优势，根据CSM全国测量仪的数据显示，中央电视台这些年一直保持着全国约三分之一的收视份额。广告客户也正是因为认可中央电视台在全国媒体市场的绝对优势，持续选择在央视投放广告。（解辰巽）

《直通春晚》淘汰赛 平安和常石磊晋级未交锋

本报综合消息 经过上周的亮相秀，11月11日晚《直通春晚》迎来首轮淘汰赛，最终平安、常石磊、木江子组合、陈宇、刘威煌、朱帅等六组选手成功晋级，而平安、常石磊并未如观众所愿正面交锋。不过平安的表现获得了蒋大为、孙悦、三宝三位评委的交口称赞，他更笑言要成为音乐界的葛优，而常石磊的表现则被指炫技过多。上周节目因主持风格饱受诟病的董卿，在明显调整主持方式的同时也出现了小尴尬。

场外投票不作数

平安和常石磊晋级未正面交锋

与上周的亮相秀不同，由于担心“人气”大于“实力”的结果出现，节目组将淘汰赛的赛制做出了调整：场外观众的网络投票和短信虽然继续存在，但只作为60位专业评委打分的参考和辅助，并不能作为决定选手成绩的一部分，因此选手最后孰去孰留均由专业评委直接投票决定。最终，平安、常石磊、木江子组合、陈宇、刘威煌、朱帅等六组选手杀出重围。

首轮淘汰赛开始之前，本届《直

通春晚》的两匹黑马：《中国好声音》平安和《声动亚洲》常石磊，可谓受到颇多关注，但两位实力唱将的正面交锋并未上演。根据当晚的赛制，第一轮个人展示赛后排名在前六位的是“种子选手”，后六位是“挑战选手”，每位“挑战选手”将自选一位“种子选手”进行一对一的挑战。而个人展示赛后平安和常石磊分列第一、二位，所以两人针锋相对的局面并未产生，而是分别对阵陈禹蒙和曾昱嘉，最终平安和常石磊在预料之中晋级。

常石磊被指炫技过多
平安要当音乐界葛优

平安和常石磊可谓是当晚最受关注的明星选手，首轮个人展示环节后的排名分列第一、二位，不过两人在评委点评环节的“礼遇”却不尽相同。首轮表演中，常石磊自弹自唱孙楠的经典名曲《你快回来》，第二轮选择了俄罗斯名曲《山楂树》，作曲系毕业的他对歌曲本身做了相当多的发挥，个人特色明显，评委们在肯定他好声音的同时，一致认为有炫技之嫌，评委三宝提醒“不要把歌

曲的魂儿改丢了，吐字发音需要更加清楚些，不要故作‘洋气’。”而轮到平安时，三位评委则交口称赞，蒋大为赞其声音非常漂亮，但稍微有点变化会更好；一向直言不讳的评委三宝也笑逐颜开，称“你一唱歌我就高兴，我不知道为什么”，还表示平安的唱法很适合晚会表演；孙悦则拿平安的光头做起了文章，并以葛优做比，还力荐他去演电视剧。中场休息时，平安对这一赞誉笑称“挺好的”，并希望能成为音乐界的葛优。

董卿急赶进度抖包袱
场面略显尴尬

在上周举行的首期亮相秀节目中，向来以端庄大方形象广受赞誉的董卿，遭遇不少争议，不但被指“挥时如土”欠缺幽默感，和评委的互动也不够有营养，而且与韩红的现场“互掐”及长达十秒的冷场期，更遭到网友的猛烈吐槽。在当晚的首场淘汰赛中，董卿显然调整了自己的主持节奏，不但减少串场词的时间，也希望尽量缩短评委超时的点评，但却在木江子组合的点评时



平安

间“剥夺”了评委三宝的发言权，当选手快要下场时三宝急忙发声，称自己还有话要说，使场面略显尴尬。

当晚，擅长大型晚会主持的董卿也想幽默一把，4号陈禹蒙安静地唱完歌后，董卿循着三宝夸赞2号陈宇安静唱歌的思路，抖了个小包袱，但三宝并没有买账，而是“纠正”了董卿的话，“这不是定式啦，不是说站在那唱歌就是好歌手，我只是偏爱以音乐为本的歌手。”就此，主持人与评委互动的小尴尬再次出现。（陈家莹）

50岁杜德伟娶26岁娇妻

梁朝伟与钟镇涛等组兄弟团

态拍照，兴高采烈地准备从酒店出发迎接新娘。

出动白色保时捷跑车当花车接载新娘子的杜德伟，行车时因其中的红色鲜花吹走了，在路上遭交通警察拦截停车原因，耽误了一点时间。新郎及兄弟团车队终到达接新娘，姊妹们见到伴郎梁朝伟的一双电眼也心软了，转移逗新郎。经过接新娘游戏后，12时半杜德伟终于接到穿上白色贴身长裙，头戴白色帽形头纱及白手袜的新娘子，还大方亲吻，非常恩爱，而梁朝伟所到之处，也引来不少路人围观。

婚宴场地以红色鲜花及气球布

置，充满怀旧气氛，而一对新人除穿上礼服及长裙打扮，颈上也分别戴上女方家长赠送的大金牌项链，与怀旧主题十分贴合，杜德伟还现场分发百元红包。

杜德伟获太太Ice大赞是100分老公。他还指稍后11月21会在台湾办喜宴，并会为滚石30周年开演唱会，会在一星期后出发度蜜月。

提到早上接新娘的游戏，杜德伟表示抽照片游戏中，苦了吕方被罚两次做拱桥动作，至于钟镇涛则表示游戏没难度，并祝福一对新人白头到老、早生贵子。（新浪）

杜德伟

本报综合消息 11月11日，50岁杜德伟迎娶26岁的女友ICE，并于香港深湾游艇俱乐部设婚宴。当天早上10时，新郎杜德伟与伴郎梁朝伟、钟镇涛、吕方等兄弟团成员，穿上黑色西装列阵，做出鬼马的姿



杜德伟迎娶26岁女友ICE，并于香港深湾游艇俱乐部设婚宴。当天早上10时，新郎杜德伟与伴郎梁朝伟、钟镇涛、吕方等兄弟团成员，穿上黑色西装列阵，做出鬼马的姿

《毒战》入围罗马电影节
杜琪峰片场爱演戏



杜琪峰

本报综合消息 11月11日，电影《毒战》在北京举行发布会，导演杜琪峰、韦家辉，编剧游乃海，主演孙红雷、古天乐、钟汉良、叶璇、高云翔等人出席了活动。出品方宣布，《毒战》将作为最后一部惊喜电影，入围罗马国际电影节主竞赛单元。主演孙红雷透露，杜琪峰在片场特别喜欢演戏，还会向演员示范吸毒后的反应。

两大主演诠释“无毒不丈夫”

孙红雷与古天乐在片中分别饰演公安和毒贩，但他们并不愿意明确介绍各自的角色，只表示这部电影其实是一出猫鼠游戏，两个人各自都有不可告人的目的。古天乐说，“这是一部讲述人心残酷的电影，我是为了自己，孙红雷是为了警察，他有他的毒，我有我的毒。”这也与《毒战》海报中的宣传语“比毒品更毒的是人心”不谋而合。

孙红雷介绍，这场戏其实还得到了导演的“真传”，“其实杜琪峰的表演非常好，很准确，而且很帅。都说杜琪峰是18岁的大男孩，但我觉得他根本不满18岁。包括我吸毒后的反应，其实都是杜琪峰给我做的。”

《毒战》入围罗马国际电影节

导演杜琪峰介绍，自己的第一部电影《碧水寒山夺命金》就是在内地拍摄的，这次《毒战》又回到了内地。杜琪峰感慨，自己对于香港非常熟悉，拍戏也是得心应手。相比起来，在内地拍摄枪战片的感受完全不同，内地地广人稀，常常是一天拍摄不了两场戏就要收工。

出品方海润影业董事长刘燕铭在现场宣布，《毒战》将作为最后一部惊喜电影入围第7届罗马国际电影节主竞赛单元，将与来自世界各地的其余15部影片共同角逐最高奖。导演杜琪峰、编剧韦家辉、游乃海等主创将现身第七届罗马电影节，并于11月15日举行影片的首次公开放映。（王玉年）

倪萍亮相涂紫色眼影遮老态

被评越来越像赵忠祥

本报综合消息 11月11日，电影《万箭穿心》首映庆典举行。导演王竞携主演颜丙燕、焦刚、赵倩等亮相。一直给人以老的感觉的倪萍现身，她涂了紫色眼影，整个人看起来似乎变得容光焕发。

20多年前，倪萍因长相端庄、镜头表现自然，从电影演员转为综艺节目主持人。连续主持了13年春晚，她几乎是一代人的集体回忆。日前，倪萍亮相签售新书《倪萍画日子》。素颜的倪萍虽然凸显老态，但是受到广大读者特别是老年粉丝的欢迎。此前，53岁的倪萍在一档节目中与“80后”对话的节目上，主持人问：“您认为我们这代人会怎么称呼您？”倪萍想也没想便回答：“大妈，



倪萍

倪大妈。”她认真地说：“我就是老了，再化妆，也化不成巩俐。”很多网友看了倪萍的照片后评论说：喜欢倪萍的自然，老是正常规律，倪萍这样以正常状态出现在人们眼前，说明她的心态很健康；也有网友调侃倪萍越来越像赵忠祥。（玲珑）